



PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsme splnil(a) když...</i>
ČESKÝ JAZYK T12	uč. str. - 34-36 Vyjmenovaná slova po V a Z	<ul style="list-style-type: none"> - z paměti řeknu vyjmenovaná slova po V a Z - doplňuji i/y do slov podle toho, zda jsou nebo nejsou vyjmenovaná či příbuzná slova
MATEMATIKA (Veronika) T12	PS str. , 31/4, 5, 6, 32/9, 33/13	<ul style="list-style-type: none"> - zapisuji správně zlomky - dělím útvary dle zadání
ANGLICKÝ JAZYK (Martina Laušmanová) T 12	Unit 3: My free time str. 54-57 volný čas	<ul style="list-style-type: none"> - Popíšu, co v daný den týdne dělám. - Vyprávím o svém volném čase.

ANGLICKÝ JAZYK (Eva Klepárníková) T12	Unit 3: My week	Pojmenuju dny v týdnu. Popíšu své koníčky během týdne.
Náš svět T12	Význam starých stromů, dutin a mrtvého dřeva v přírodě	<ul style="list-style-type: none"> - rozpoznám rozmanitost dutin, ke kterým přiřadím druh zvířat, které je obývají - vysvětlím, jaký mají staré stromy a mrtvé dřevo význam pro přírodu - pracuji se seznamem stromových mikrobiotopů
MATEMATIKA (Lukáš) 12	Převody jednotek - míry, váhy.	Seznámím se se základními jednotkami váhy a míry a dokážu je převádět na menší/větší jednotky

INFORMACE PRO RODIČE
T12

Milí čtvrtáci,

čtvrtletky máme úspěšně za sebou. Moc všechny chválím za matematiku, která dopadla výborně. Písemky jste dostali domů, abyste se podívali, kde jste udělali chybu. Nic se nemusí podařit napoprvé:-) Kdo bude chtít, může si čtvrtletní práci napsat znovu ve středu nebo ve čtvrtek.

V úterý bychom vyrazili na badatelskou výpravu do lesa. Prosím o vhodné oblečení, obuv a pouzdro.

V pátek si užijeme exkurzi na Mega brouky:-)

Televizní vysílání psát nebudete - opravíte si vyznačené chyby ve vysílání, které jste psali ve škole (Charakteristika spolužáka)

Termín naší **exkurze do Brna na výstavu Brouků** - 24.11. 2023 (cena vstupného 200,- Kč + 50,- Kč doprava Tišnov-Brno). Vybíráme tedy 250,- Kč. Jízdné do Tišnova (z Braniškova, Svatoslavi, apod.) si žáci uhradí individuálně.

V pondělí startují Triády a já se těším na setkání ve třech.

Těší se na vás Veronika + Lukáš + Tereza

